



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 11

засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

25.10.2022

м. Луцьк

Головував: міський голова, голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ігор ПОЛЩУК

Взяли участь: члени комісії (за списком),

Про недопущення виникнення надзвичайної ситуації на котельні ДКП “Луцьктепло”, розташованої на вул. Карбишева, 2 у м. Луцьку в умовах воєнного стану

СЛУХАЛИ:

Директора державного комунального підприємства “Луцьктепло” Івана СКОРУПСЬКОГО

Внаслідок ракетного обстрілу російською федерацією цивільної інфраструктури м. Луцька 22.10.2022 було припинено електропостачання котельні ДКП “Луцьктепло”, розташованої на вул. Карбишева, 2 у м. Луцьку.

Дана котельня забезпечує тепловою енергією 208 житловий будинків, 12 дошкільних навчальних закладів, 7 загальноосвітніх навчальних закладів, 2 лікувальні заклади та інші соціальні об’єкти м. Луцька, що складає близько 40 % всіх споживачів теплової енергії.

У зв’язку з наближенням опалювального сезону 2022/2023 року та наближенням заморозків, з метою термінового проведення робіт та забезпечення електричною енергією котельні, розташованої на вул. Карбишева, 2 у м. Луцьку необхідно провести підключення котельні до ТП-103 ПрАТ “Волиньобленерго”.

Враховуючи вищезазначене необхідно невідкладно, за рахунок бюджету міської територіальної громади, профінансувати з резервного фонду громади виконання робіт по прокладанню двох кабелів 10 кВ, загальною протяжністю близько 800 м, орієнтовною вартістю 3,0 млн грн.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного з метою недопущення виникнення класифікованої надзвичайної ситуації техногенного характеру в умовах воєнного стану “НС унаслідок аварій у системах

життєзабезпечення”, код 10800, класифікаційні ознаки 73, 74 відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій в Україні (ДК 019:2010),

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Державному комунальному підприємству “Луцьктепло” міської ради (Іван СКОРУПСЬКИЙ) виступити замовником робіт із запобігання виникненню класифікованої надзвичайної ситуації техногенного характеру в умовах воєнного стану “НС унаслідок аварій у системах життєзабезпечення”, код 10800, класифікаційні ознаки 73, 74 відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій в Україні (ДК 019:2010) та підготувати звернення до міського голови про виділення коштів з резервного фонду бюджету Луцької міської територіальної громади на виконання робіт по прокладанню двох кабелів 10 кВ, загальною протяжністю близько 800 м, від котельні ДКП “Луцьктепло”, розташованої на вул. Карбишева, 2 у м. Луцьку, до ТП-103 ПрАТ “Волиньобленерго”.

2. Департаменту економічної політики міської ради (Борис СМАЛЬ), департаменту фінансів, бюджету та аудиту міської ради (Лілія ЄЛОВА) підготувати узагальнені висновки та проєкт рішення виконкому міської ради про виділення коштів з резервного фонду бюджету Луцької міської територіальної громади.

3. Контроль за виконанням цього протокольного рішення залишаю за собою.

Міський голова,
голова Комісії



Ігор ПОЛЩУК

Відповідальний секретар
Комісії

Дмитро САПОЖНИКОВ